

身受假药之害 还在帮着卖假药

走街串巷卖药的妇女牵出涉及11个省的假药案

因服用含有激素的假药,宿迁的一位妇女“身受其害”。但她不但没有停用,反而采取隐蔽方式,走街串巷四处兜售这种假药。宿迁市食品药品监督管理局联合宿迁警方经过多日的跟踪、调查,打掉一个跨省制售假药团伙。据调查,此案涉案价值高达1500多万元,为宿迁市建市以来破获的最大的制售假药案件。

五旬妇女四处卖假药

去年5月26日,宿迁市食品药品监督管理局接到群众举报,称五旬妇女杜某某在宿迁市区以走街串巷、私下联系等形式,向市民兜售特效止咳平喘灵等假药。执法人员高度重视此线索,对瓶身标注的批准文号“濮卫药制注字(1999)DJ-19号”的“特效止咳平喘灵”进行核查,初步判断这种药品为假药。

5月底至9月初,执法人员采取跟踪、蹲点、外围调查取证等方式了解到,杜某某销售的药品除了特效止咳平喘灵外,还有一种是复方关节炎胶囊。经河南省濮阳市药监部门协查证实,并经

江苏省食品药品监督管理局检验所检验,确认这两种药品全为假药,且均添加了醋酸泼尼松、茶碱等激素成分。尤其是醋酸泼尼松,属激素药,长期服用此药,不仅贻误病情且对身体危害极大。

药监、警方联手端窝点

在掌握了足够的证据之后,去年9月27日,宿迁市食品药品监督管理局将本案移送公安部门。次日下午,药监部门配合公安部门,在杜某某销售假药现场对其实施抓捕,并在其销售假药窝点发现假药“特效止咳平喘灵”23瓶、“复方关节炎胶囊”22瓶、无包装标识的白色塑料瓶装药9瓶、特效止咳平喘灵等包装

标签共计235张。上述药品均无说明书,瓶签上原有的电话号码也被人为刮掉。

执法人员在国家食品药品监督管理局数据库中查询到上述药品的批准文号、生产企业、药品名称等相关信息。经河南省濮阳市食品药品监督管理局协查证实该药为假药。

杜某某交代,她患有严重关节炎,后经人介绍从河南人张某某处购买了复方关节炎胶囊,服用之后效果还不错。后来她就一直吃这种药,并四处向别人兜售。然而,杜某某不知道的是,复方关节炎胶囊中含有激素醋酸泼尼松成分,长时间服用给她的身体带来了巨大的伤害。被警方抓获时,杜某某浑身虚胖,走路气喘吁吁,连下蹲都很困难。

手工作坊产出75万多瓶假药

面对警方的询问,杜某某交

代了她的假药都是从河南人张某某处购买的,并提供了相关银行账户和联系方式。

宿迁公安、药监联合办案小组从2011年9月至10月期间多次赴河南、山东等地侦查取证,并最终于2011年11月2日在河南省濮阳市市区将假药供货方张某某抓获归案,并捣毁了其在河南的制假窝点。

据张某某交代,其所制假药都是从山东、河南等地购进原料、药瓶、标签,然后采用手工作坊形式生产出假药,并以陈月灵、汪之中、张秋杰等虚假姓名销售假药。

据统计,犯罪嫌疑人张某某生产的假药销往全国11个省30多个市,涉案假药共计75万余瓶,涉案金额1500余万元。这是宿迁市建市以来破获的最大的制售假药案件,并被列为江苏省破获的2011年十大假药案件之一。

目前,本案已进入诉讼阶段。
杨亦文 倪飞鸣

假老外骗地骗贷

近日,连云港警方经过近3个月的缜密侦查,充分掌握了丹尼斯·陈(中国名字张某某)的抽逃出资违法犯罪事实。目前,张某某已被批准逮捕。

张某某原是浙江省宁波市人。2006年7月,他以丹尼斯·陈为公司法人代表兼总经理的身份,以外资名义在灌南县堆沟镇注册成立了江苏博龙生物燃料科技有限公司,注册资金2000万美元。公司成立几年,除了几间厂房外,设备没购进一套,生意更没有做成一桩,但张某某却利用开公司名义骗取了当地448亩土地使用权,并以其为抵押在中国工商银行宁波新城支行贷款1580余万元。张某某因到期拒不归还贷款,该土地已被法院冻结,该土地6年没有得到有效使用,给当地造成巨大损失。

5月17日,在掌握了相关证据后,办案民警在上海徐汇区将张某某抓获。没想到,在浙江宁波出生并生活了30多年、拥有美国护照仅几年的张某某,拒不承认自己的真实姓名和身份,反而辩称自己出生在美国,只有丹尼斯·陈这一个名字,张某某只是和他同年同月同日生,并长得相像而已。
谭晓平 田克正 王晓宇

扬州市正式施行《农产品平价商店管理细则》

平价蔬菜要低于市场均价15%

为加强农产品平价商店管理,规范经营行为,充分发挥平价商店“稳价、惠民”的作用,昨日,扬州市物价局出台了《扬州市农产品平价商店管理细则》。据了解,管理细则明确了平价商店所经营的平价蔬菜售价应低于市场平均价格15%以上,粮、油、肉、蛋应低于市场同品种规格平均价格5%以上的幅度。另外,细则要求,各级价格主管部门要加强对平价商店的考核管理,考核不合格的平价商店将被取消资格。

如何让市民看到优惠?

平价蔬菜售价低于市场均价15%以上

扬州市物价局工农产品价格处处长张建林介绍,平价蔬菜销售价格应低于市场平均价格(以当地价格部门公布的监测数据为准)15%以上,所经营的粮、油、肉、蛋类农产品,其零售价格应低于市场同品种规格平均价格5%以上的幅度。

当市场价格大幅下跌时,平价农产品的收购价原则上应高

于市场平均收购价,销售价格不高于市场平均价。张建林表示,平价品种目录,由市价格主管部门制定,报省价格主管部门备案,并向社会公布。

如何申办平价商店?

提交六份材料、有一定规模的经营场所

张建林介绍,经营者申请开办平价商店,要向价格主管部门提交六份材料:书面申请材料(须法定代表人签字并加盖公章)、工商营业执照(农民专业合

作社营业执照)或组织机构代码证复印件、申请人税务登记证复印件、经营场所相关证明(房屋产权证或房屋租赁合同)、与农产品生产基地签订的产销协议书、价格主管部门要求提供的其它材料。

张建林提醒,必须具有独立具备一定规模的经营场所。据介绍,平价直销店经营面积不少于50平方米(平价商品面积不得少于平价商店总面积的二分之一);平价配送店经营面积不少于20平方米;大型超市内的农产品平价直销区经营面积不少于100平方米;超市便利店(连锁超市)内的农产品平价直销区经营面积不少于50平方米,平价集贸市场的经营面积不少于1000平方米。

如何监管平价店?

实行奖惩制,不合格将被取消资格

价格部门将对平价商店实

行考核制度,做得好的给予奖励,不合格的将面临取消平价店资格的风险。

张建林介绍,考核分为开办考核、日常考核、季度考核和年终考核,分别由省、县(市、区)市价格主管部门组织实施。

“日常考核和季度考核、年终考核的结果将作为对平价商店实施奖励的依据”,张建林告诉记者,凡经省物价局考核验收合格的平价商店,由省财政发放一次性的开办补贴,其中扬州市区的,由市级价格、财政部门分两个年度发放;县(市)的,由当地价格、财政部门分两个年度发放。

考核不合格的平价商店应加强整改,逾期未整改或多次整改不到位的,取消其平价商店资格,收回牌证,视情追回当年补贴资金。

杨物宣 丁宇

沛县破获亿元假酒案

今年4月中旬,沛县公安局经过侦查,锁定一个特大制售假酒团伙。6月5日,公安部派出专人到徐州市指导破案工作。6月10日,各地公安机关同时采取行动,涉案主要犯罪嫌疑人相继被抓。

据犯罪嫌疑人交代:自2009年以来,犯罪嫌疑人黄锋纠集黄家、张忠锋等100余人先从江苏、河南、山东、安徽等地购进制酒工具和原料,分散至张庄镇代桥村村民王宝珠、邵伟、段方方等人家中生产,分散存放,后分头销售。目前,共抓获犯罪嫌疑人57名,打掉以制售假酒为作案目标的系列犯罪团伙19个,查获假冒“迎驾”“种子”“洋河”“老苏酒”等16个品牌的包装箱、商标、酒瓶、瓶盖等109万件,缴获各类假冒品牌的白酒10余万件,查扣制假设备23台,扣押涉案车辆6辆,涉案金额约1亿元。
赵晨 邢志刚

现代快报系列周刊精彩推荐



依于仁, 源于“艺”

尽精微, 致广大

用媒体的力量搭建艺术品赏鉴和艺术家推介平台
掌握领域动态, 了解创作现状, 探知市场真相
让大众感受真正的艺术之美

现代快报
Modern Express

